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HAms: Onecs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2022 20:22:04

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 23.01.2022 19:15:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310287/answer/310296




3mpaBcTByiTe! [TompoOyiiTe coenaTh epeprB B IeUEHWN CPOKOM He MeHee 2X MeCSIeB, U I0CTie
TaKOTO IlepephiBa cHaiiTe MO4y Ha 6akmoceB( HO He MeHee, UYeM depe3 2 MecsIla Iocje MOCIeqHero
IpuéMa IoC/IefHero aHTuOaKTepHUaIbHO0 IpemnapaTa mo 1odomy moBony). CmaBath MaTepua(
mo6o ) Ha 6akmoceB Ha PoHe MprEMa aHTHOAKTepHUAIbHBEIX CPEICTB HE UMeeT HUKAKOT0 CMBICIIA.
[Tpu ycrelHoM BhIfleJieHUU BO30yOuUTe s, JanbHellnee JedyeHue qOJIXKHO OyoeT MPOXOaUTh
HECKOJILKMMU KypcaMu. Yaayu!



